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Studenţii şi-au etalat lucrările la 
Expoziţia „Creaţia deschide Universul”
Pe 8 mai 2014, în somp-
tuosul edificiu al Centrului 
de Excelenţă al UTM din 
campusul Râşcani a fost 
inaugurată a III-a ediţie 
a Expoziţiei lucrărilor 
studenţeşti „Creaţia 
deschide Universul”, 
dedicată Zilei Europei şi 
prilejuită de apropiatul 
jubileu de 50 de ani al 
UTM.

Pe 23 mai 2014 la UTM a avut loc 
Concursul studenţesc internaţional „In-
gineria Sistemelor Microelectronice - 
Sergiu Rădăuţan”, ediţia a IV-a, dedica-
tă semicentenarului UTM. Organizator: 
Catedra Microelectronică şi inginerie 
biomedicală (şef – Victor Şontea, prof. 
univ., dr.). Au participat 22 de echipe 
(50 studenţi), inclusiv 7 din România, 
în frunte cu dl Călin Corciovă, profesor 

la Facultatea de Bioinginerie Medicală, 
Universitatea de Medicină şi Farmacie, 
Iaşi.

Echipele au demonstrat aplicaţii în 
domeniile: electronică, circuite progra-
mabile, dispozitive semiconductoare, 
sisteme cu microcontrolere, dispozitive 
biomedicale. După prezentarea teore-
tică a urmat demonstrarea funcţionali-
tăţii dispozitivelor. Paralel, studenţii din 

România au făcut şi „descoperirea” gran-
dioasei Expoziţii a lucrărilor studenţeşti 
„Creaţia deschide Universul”. 

La eveniment au participat repre-
zentanţi ai UTM, AŞM şi firmelor de pro-
fil din RM, prezenţa lor fiind stimulatorie 
pe linia aprofundării cercetărilor tehni-
co-ştiinţifice şi a legăturii intrinseci din-
tre UTM şi mediul economic. 

(Urmare în pag. 3)

În cadrul galei „10  pen-
tru Moldova”, organizat pe 7 
aprilie 2014 de postul Publi-
ka TV, a fost premiată exce-
lenţa în zece domenii, tele-
spectatorii fiind cei care, în 
baza unui sondaj de opinie 
realizat la nivel naţional, au 
desemnat elitele naţiunii.

Rectorul UTM, acad. Ion 
Bostan, a fost desemnat câş-
tigător la categoria „Omul de 
ştiinţă al anului”. Iurie Lean-
că a  primit trofeul „Politicia-
nul anului”. Iar dintre miniştri, 

s-a evidenţiat şefa diploma-
ţiei moldoveneşti,  Natalia 
Gherman.  Premiul „Priete-
nul Moldovei” i-a revenit co-
misarului european pentru 
extindere,  Stefan Fule. Igor 
Boţan – laureat la  catego-
ria „Analişti politici”, Anatol 
Stati  – „Om de afaceri”, Ni-
colae Botgros  – „Interpretul 
anului”, Eugen Doga  – „Om 
de cultură”, Constantin Ţuţu – 
„Sportivul anului”, Veaceslav 
Balacci – „Bloggerul anului”.

„Ingineria Sistemelor Microelectronice - Sergiu Rădăuţan”
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Concomitent s-a produs 
şi tradiţionalul eveniment al 
Uşilor Deschise (în reluare, 
primul având loc în aprilie 
2014), pentru elevii claselor 
absolvente din şcoli, licee, 
colegii, dornici să descopere 
fascinantul univers al ingine-
riei, pe care UTM îi aşteaptă la 
Admiterea-2014.

La festivitatea de inaugu-
rare a celor două manifestări 
ne-au onorat cu prezenţa 
Prim-ministrul RM – Iurie 
Leancă, ministrul Educaţi-
ei – Maia Sandu, ministrul 
Agriculturii şi Industriei Ali-
mentare – Vasile Bumacov, 
prim-vicepreşedintele AŞM 
– Ion Tighineanu, preşedin-
tele CNAA – Valeriu Canţer, 
vicedirector general al AGEPI 
– Svetlana Munteanu, precum 
şi reprezentanţi ai agenţilor 
economici, între care directo-
rul general şi directorul tehnic 
al ÎS „Radiocomunicaţii” – Mi-
hail Iacob şi Veaceslav Pascal, 
directorul companiei de con-
strucţii „Dansicons” – Iurie Dâr-
da, DHS al UTM, autorul mai 
multor blocuri de locuit din 
orăşelul UTM din campusul 
Râşcani şi al impozantului edi-
ficiu al Centrului de Excelenţă, 
care a găzduit evenimentul. 
Oaspeţii au avut ocazia  de a 
se familiariza cu cele mai noi 
realizări şi inovaţii inginereşti 
ale studenţilor, masteranzilor, 
doctoranzilor şi profesorilor 
UTM în domeniile design in-
terior, industrial, vestimentar, 
poligrafic, arhitectură, ener-
getică, mecanică, electronică 
şi telecomunicaţii, construcţia 
de maşini, construcţii civile, 
transporturi etc.

Concurs studenţesc internaţional

Acad. Ion Bostan – 
„Omul de ştiinţă 
al anului 2014” 

Gala „10 pentru Moldova”

Manifestarea a fost des-
chisă cu un mesaj de salut de 
către rectorul UTM, acad. Ion 
Bostan. 

Invitat la tribună, Premie-
rul Iurie Leancă a felicitat cor-
pul profesoral al UTM pentru 
meritele şi realizările universi-
tăţii, dar şi pentru ingeniozita-
tea de care au dat dovadă în 
fabricarea primului satelit au-
tohton – microsatelitul „Repu-
blica Moldova”: „UTM este un 
furnizor de specialişti de înal-
tă calificare, compatibili pe 
piaţa internaţională a muncii. 
O confirmă lucrările create de 
studenţii dumneavoastră, ex-
puse azi”.

Şeful Executivului şi-a ex-
primat bucuria pentru faptul 
că expoziţia este dedicată săr-
bătoririi Zilei Europei în ţara 
noastră şi le-a vorbit studenţi-
lor despre faptul că odată cu 
anularea vizelor în UE, din 28 
aprilie, vor putea interacţio-
na mai uşor cu semenii de la 
universităţile din Vest, parti-
cipa la evenimente ştiinţifice 
sau crea echipe comune de 
cercetare.

Premierul s-a adresat şi 
liceenilor veniţi la Uşile Des-
chise: „Important este să vă 
axaţi pe studii, să luaţi decizii 
corecte, iar noi vom face tot 
posibilul să vă asigurăm studii 
de calitate”.

Ministrul Educaţiei, Maia 
Sandu, i-a felicitat pe studenţi 
pentru creaţiile lor, declarând 
că RM are nevoie de oameni 
creativi: „Mă bucur să sărbă-
toresc împreună cu dumnea-
voastră creativitatea şi apropi-
erea RM de UE. Universitatea 
de tip european înseamnă, 
în primul rând, un mediu de-
mocratic unde cadrele didac-
tice şi studenţii participă în 
procesul de luare a deciziilor, 
unde interesul studentului ca 
beneficiar de servicii educaţi-
onale e pe primul loc şi unde 
performanţa academică stă în 
capul mesei. Într-o asemenea 
instituţie e mult mai uşor să 
creşti atractivitatea şi intere-
sul faţă de procesul de studii. 
Pentru mediul universitar in-
tegrarea europeană înseam-
nă diplome recunoscute la 
nivel european, lucru foarte 
important pentru cei care vor 
să-şi continue studiile în afara 
ţării, dar şi pentru cei care vor 
să lucreze în companii străine 
în Moldova sau altundeva în 
lume. În acest scop, Guvernul 
creează Agenţia Naţională de 
Asigurare a Calităţii în învă-
ţământul profesional, care va 
evalua programele instituţi-
ilor de învăţământ superior 
şi va acredita doar instituţiile 
care corespund standardelor 
europene. Atunci vom reuşi 

să creştem credibilitatea di-
plomelor moldoveneşti”. 

Şi Svetlana Munteanu, vi-
cedirectorul general al AGEPI, 
a apreciat realizările studenţi-
lor UTM: „Faptul că această ex-
poziţie s-a deschis anume azi, 
de Ziua Europei, este probabil 
cel mai frumos omagiu adus 
acestei zile de către tineretul 
studios. UTM are realizări fru-
moase în domeniul proprietă-
ţii intelectuale, iar AGEPI este 
dispusă să ofere protecţie cre-
aţiilor intelectuale”.

Ministrul Agriculturii şi 
Industriei Alimentare, Vasile 
Bumacov, s-a referit la relaţiile 
de conlucrare a agricultorilor 
cu UTM în reutilarea tehnică 
a agriculturii şi industriei de 
procesare, îndemnându-i pe 
studenţi, viitori ingineri, să se 
implice mai activ în activităţi-
le de producere la sat. Dem-
nitarul le-a sugerat tinerilor 
să manifeste mai mult spirit 
inovativ în promovarea me-
canizării celui mai important 
domeniu al economiei naţi-
onale. În altă ordine de idei, 
ministrul a specificat necesi-
tatea susţinerii de către tineri 
a parcursului european al ţării 
noastre, aceasta fiind o condi-
ţie esenţială pentru asigura-
rea unui viitor sigur şi prosper 
al tinerei generaţii.

(Urmare în pag. 3)

Pe 30 mai 2014 la Centrul de 
Excelenţă al UTM s-a desfăşurat 
ediţia a IX-a Târgului locurilor de 
muncă. Au participat reprezen-
tanţi ai 95 de întreprinderi – mai 
multe ca anul trecut. Şi locuri de 
muncă au fost oferite mai mul-
te. Dar studenţi – mai puţini. De 
ce?

Situaţia a fost analizată la 
„masa rotundă” cu participa-
rea agenţilor economici. S-a 
găsit că perioada lunii mai nu 
este tocmai potrivită: studenţii 
anului de absolvire se află în 
verva scrierii proiectelor, dar şi 
a pregătirii pentru examenul de 
licenţă – un volum de pregătire 
foarte mare. De aici şi participa-
rea redusă la Târg. 

„Masa rotundă” a propus 
două perioade pentru desfă-
şurarea Târgului: noiembrie-
decembrie sau septembrie-
octombrie. S-a invocat însă 
contraargumentul intervalului 
prea lung până la finele anului 
universitar – agenţii economici 
nu ar putea „aştepta” atât. Dar, 
întrucât UTM are nevoie de lo-
curi de practică, anume în aces-
te perioade agenţii economici 
îşi pot coopta studenţii la cerin-
ţele producţiei. S-ar putea deci 
ca în septembrie-octombrie 
sau noiembrie-decembrie să se 
organizeze un Târg al locurilor 
de practică. Noua situaţie le-ar 
putea permite agenţilor econo-

mici să-şi găsească viitorii speci-
alişti la finele anului universitar 
– în iulie-august. Iar studenţii, în 
postură de stagiari, ar cunoaşte 
„pe viu” întreprinderea ca să-
şi facă alegerea cu mai multă 
certitudine. Totodată, va cădea 
şi „faimoasa” cerinţă faţă de ab-
solvenţi – „Aveţi experienţă de 
muncă în domeniu?!”

Agenţii economici şi repre-
zentanţii UTM au convenit ca 
pregătirea tinerilor ingineri să 
devină o cauză comună: spe-
cialiştii din mediul economic 
să intre tot mai adânc în atmo-
sfera instructivă a facultăţilor/
catedrelor, să predea cursuri, 
să organizeze lucrări de labora-
tor cu specificul tehnologiilor 
moderne. În acest sens un bun 
exemplu demonstrează Facul-
tatea CIM (decan – dl Ion Bal-
muş, dr., conf., dr.), unde firme 
ca „Endava”, „Trimetrica”, „Allied 
Testing” lucrează cu studenţii în 
acest sens.

Un alt aspect important: 
profesori de la catedre trec şi 
ei anumite „stagii de practică la 
întreprinderi”. Acest fenomen 
foarte necesar trebuie să-şi ex-
tindă amploarea, cuprinzând 
toate catedrele de specialitate, 
astfel ca relaţia UTM-mediul 
economic să devină un element 
esenţial în pregătirea noilor ca-
dre pentru economia naţională. 

Târgul locurilor de 
muncă UTM – 2014
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ACADEMIA SUCCESULUI – LA UTM

În cadrul discuţiei au fost 
abordate subiecte ce vizează 
procesul de integrare a RM în UE, 
inclusiv liberalizarea regimului 
de vize, semnarea Acordurilor de 
Asociere şi Liber Schimb, dar şi 
următorul pas – obţinerea statu-
tului de ţară-candidat la aderare 

la UE.
Preşedintele PLDM i-a sfătuit 

pe studenţi să înveţe nu doar de 
dragul unei diplome, ci pentru a 
acumula cunoştinţe temeinice pe 
care ulterior să le aplice în prac-
tică, îndemnându-i: „Învăţaţi, pu-
neţi-vă scopuri bine determinate, 

Pe 16 mai 2014, la UTM s-a desfăşurat cea de-a 10-a ediţie 
a Academiei Succesului – un proiect al Tineretului Liberal 
Democrat din Moldova, al cărui scop este de a oferi noii ge-
neraţii modele de urmat, pentru ca să-şi poată construi apoi 
o carieră de succes. La eveniment au participat  peste 150 de 
studenţi, profesori, reprezentanţi ai rectoratului UTM. Invitatul 
special al evenimentului a fost dl Vlad Filat, preşedintele Parti-
dului Liberal Democrat din Moldova. 

(Urmare din pag. 1)

Premii
I. UTM, FIMET: Ilco Valen-

tin, lucrarea „Sistem robotizat 
de captare şi prelucrare a ima-
ginilor panoramice”;

II. UTM, Centrul Tehno-
logii Spaţiale: Mărgărint An-
drei, Liceul „I. Creangă”, Chi-
şinău, Marusic Iurie, lucrarea 
„Sistem de ghidare programa-
tă a aparatelor de zbor fără 
pilot”;

III. UTM, FCIM: Serdiuc 
Vadim, lucrarea „Placa de 
dezvoltare pentru aplicaţii cu 
microcontroler şi sisteme em-
bedded”.

Premii speciale
1. Premiu de gr. I, com-

pania „StarNet” – UT „Gh. 
Asachi”, Iaşi: Platonov Marian, 
lucrarea „Digilent RoboSpy”;

2. Premiu de gr. II, compania 
„StarNet” – UTM, FCIM: Alexan-
dru Babaian, lucrarea „Dispozitiv 
de măsurare a presiunii arteriale”;

3. Premiu de gr. III, com-
pania „StarNet” – UMF „Gr. T. 
Popa”, Iaşi: Cristian Ioan, Ro-
tariu Alina, Murariu Alma, lu-
crarea „Utilizarea semnalului 
EMG în controlul unor sisteme 
de tip Assistive Devices”;

4. Compania „Silicon 
Service”, România – UT „Gh.
Asachi”, Iaşi: Iulian Ianocoglo, 

Serghei Matura, Vitali Cazacu, 
lucrarea „RoboZimbru”; 

5. Premiul „Tudor Nicu”, 
compania „Romany Gaz 
Group” – UTM, FCIM: Postica 
Vasile, Ababii Nicolai, lucra-
rea „Robot articulat pentru 
depunerea peliculelor nano-
structurate de oxizi metalici”;

6. Premiul „Societatea de 
Inginerie Biomedicală din 
RM” – UMF „Gr. T. Popa”, Iaşi: 
Chihaia Bogdan, Osman Me-
deea, lucrarea „Dispozitiv de 
analiză a posturii”;

7. Compania „Informbu-
siness” – UT „Gh. Asachi”, Iaşi: 
Marian Tutu, Cosmin Chiriţa, 
Sebastian Mustaţă, lucrarea 

„Autonomus RC Car”;
8. Compania „Micrologic 

Design Automation” – UTM, 
FCIM: Iftodi Dan, Mamolea 

Teodor, Zota Viorel, lucrarea 
„MRover”.

(Urmare din pag. 1)

Vizitând Expoziţia, la care au fost 
prezentate peste 400 de lucrări, oas-
peţii i-au felicitat pe studenţi pentru 
creaţiile lor – proiecţii de satelit, tur-
bine eoliene, avioane în miniatură, 
maşini-bicicletă, hidrocentrale, dar 
şi primul microsatelit autohton „Re-
publica Moldova” etc. 

Impresionat de ingeniozitatea 
tinerilor, directorul general al ÎS 
„Radiocomunicaţii”, Mihail Iacob, a 
menţionat: „A fost o adevărată plă-
cere să admir lucrările studenţilor 
UTM, pentru că acestea exprimă 
rezultatul final al cunoştinţelor teh-
nice, ingeniozităţii şi creativităţii lor. 
Pe liceenii absolvenţi, aflaţi acum în 
pragul alegerii facultăţii, i-aş încu-
raja să opteze cu încredere pentru 
UTM. Eu însumi am absolvit UTM şi 
niciodată nu am regretat alegerea 
făcută. Mai mult. Studiile tehnice 
mi-au deschis multe orizonturi şi 
am avut ocazia să cunosc lucruri 
extraordinare ce ţin de acest dome-
niu”.

Rectorul UTM, acad. Ion Bostan, 
a opinat că anul acesta au fost expu-
se mai multe lucrări în comparaţie 
cu anul trecut, ceea ce denotă faptul 
că studenţii sunt sârguincioşi şi au o 
imaginaţie bogată: „Einstein spunea 
că imaginaţia este mai importantă 
decât cunoştinţele. Noi suntem o 
instituţie inginerească, iar dacă un 
cercetător ştiinţific studiază lumea 
aşa cum o vede, un inginer creează 
aceste lucruri. Nu degeaba se spune 

că inginerul e principala forţă cre-
atoare a societăţii. Ne mândrim că 
avem acea elită studenţească, care 
este un exemplu demn de urmat”.

În cadrul expoziţiei a fost organi-
zat Concursul maşinilor inginereşti 
de transformare a energiei „Rube 
Goldberg”. Au participat 7 echipe 
de la diferite facultăţi. Lucrările au 
fost jurizate de o comisie constitu-
ită din reprezentanţi ai cadrelor di-
dactice ale UTM, experţi ai AGEPI şi 
membri ai organizaţiei studenţeşti 
BEST-UTM, care au apreciat lucrările 
şi au decernat premii şi diplome de 
gradul corespunzător locului ocu-
pat.

Astfel, pe locul I s-a situat echipa 
FEn: Rogojinaru Dumitru, Babici An-
drei, Spânu Vasile, Iliuhin Mihai, Bru-
mă Andrei, Sârghii Vadim, Roşu Dan. 

Pe locul II – echipa FCGC: Luţic 
Boris, Calinin Ştefan, Sultan Nicolae, 
Gazea Andrei, Tăbârţă Vladimir, Te-
lepan Victor, Procopciuc Mihai.

Pe locul III – echipa FIMET: Mun-
teanu Dumitru, Cazimir Sergiu, Pe-
reu Ion, Budăi Pavel, Şpac Cristina, 
Lupescu Elena. 

Pe locul IV – echipa FCIM: Mo-
tânga Artiom, Gumeniuc Constan-
tin, Brăduţanu Ana-Maria, Bejenaru 
Constantin, Caliman Alexandru, 
Şveţ Sergiu, Tumanov Elena.

Pe locul V – echipa FIMT: Bălă-
nuţă Dumitru, Ojovan Andrei, Trifan 
Alexandru, Bogomolnîi Petru, Cos-
tin Ion, Baran Stanislav, Tatar Ion.

Pe locul VI – echipa Colegiului 
Tehnic al UTM: Gaifutdinova Olga, 

Tincoveanu Ion, Digori Roman, Sca-
rin Egor, Juravliov Eugen, Corolin 
Vladislav, Munteanu Ion.

Pe locul VII – echipa FIMCM: 
Gramatchi Andrei, Bîrdan Vladimir, 
Bolgari Alexei, Sumcov Artiom, 
Bregnova Alina, Cojuhari Sergiu, Ce-
ban Serghei. 

Tradiţional, AGEPI a desemnat 
cele mai creative şi inovative lucrări. 
Astfel, diploma şi Cupa AGEPI pen-
tru cea mai originală creaţie tehni-
că, însoţită de un premiu bănesc, 
au fost înmânate de Petru Grosu, 
director-adjunct al Departamentu-
lui invenţii şi soiuri de plante, AGEPI, 
echipei de autori: V. Eşanu, A. Mo-
troi, Iu. Nucă, Catedra Electromeca-
nică şi Metrologie, pentru lucrarea 
„Sisteme eficiente de tracţiune trolei-
buze” (cond.: dr., conf. Ilie Nucă). De 
asemenea, diplome de participare 
şi premii băneşti au fost acordate 
echipelor de autori: D. Vengher, Gh. 
Codreanu, I. Corcodel, Colegiul Teh-
nic al UTM – pentru lucrarea „Ma-
şina-unealtă de frezat cu comandă 
numerică în patru coordonate”; şi O. 
Dobrovolski, Al. Cocin, Al. Coicev – 
pentru lucrarea „Tramvaiul tras de 
cai”.

Cele mai bune lucrări prezen-
tate la Expoziţia „Creaţia deschide 
Universul” vor fi expuse în cadrul Ex-
poziţiei Internaţionale Specializate 
„Infoinvent”, ediţia a XIV-a, la com-
partimentul „Creaţia tinerilor”, care 
va avea loc în noiembrie 2015.

***
De asemenea, în cadrul expo-

obţineţi o profesie şi munciţi pen-
tru a vă realiza visele”. 

Totodată, politicianul i-a în-

demnat pe tineri să se implice în 
procesul decizional din Republica 
Moldova, pentru că au capacita-

Ziua Europei sărbătorită la UTM

te şi cunoştinţe. „Noi vom munci 
mult şi sunt sigur că, în anul 2020, 
RM va deveni ţară membră a co-
munităţii europene. Vă rog să fiţi 
încrezători”, a menţionat Vlad Fi-
lat.

Rectorul UTM, acad. Ion Bos-
tan, i-a mulţumit liderului liberal-
democrat pentru sprijinul con-
stant pe care îl acordă în procesul 
de modernizare a universităţii.

Cu ocazia vizitei la UTM, li-
derul PLDM a vizitat Expoziţia 
lucrărilor studenţeşti „Creaţia 
deschide Universul”, prilejuită 
de jubileul de 50 de ani al UTM, 
apreciind înalt ideile inovaţionale 
ale studenţilor în cele mai diverse 
domenii inginereşti şi le-a dorit 
mult succes în continuare.

Studenţii şi-au etalat lucrările la 
Expoziţia „Creaţia deschide Universul”

ziţiei au fost înmânate diplome ale 
UTM elevilor-învingători ai Olimpia-
dei Tehnice Naţionale (aprilie 2014), 
după cum urmează: 

Matematica: Locul I – Cotos 
Alexandru, Liceul „Prometeu-Prim”, 
Chişinău; Babinciuc Chiril, Liceul 
AŞM, Chişinău; Podoleanu Dom-
nica, Liceul AŞM, Chişinău; Locul II 
– Casapu Viorel, Liceul „I. Creangă”, 
Chişinău; Paladi Anatolie, Liceul 
AŞM, Chişinău; Popa Dorin, Liceul 
„M. Berezovschi”, Chişinău; Locul 
III – Guţanu Nicoleta, Liceul „M. Eli-
ade”, Chişinău; Codreanu Ana, Lice-
ul „I. Creangă”, Chişinău; Gandacov 
Ivan, Liceul „I. Creangă”, Chişinău; 
Şendrea Sergiu, Liceul „I. Creangă”, 
Chişinău; Menţiune – Cristea Victor, 
Liceul Horeşti, r. Ialoveni.

Chimia: Locul I – Necula Vio-
rica, Liceul „B. Cazacu”, Nisporeni; 
Locul II – Odagiu Emil, Liceul AŞM, 
Chişinău; Locul III – Bricicaru Victor, 
Liceul AŞM, Chişinău; Ulinici Dan, Li-
ceul „B. Cazacu”, Nisporeni; Lupaşcu 
Petru, Liceul AŞM, Chişinău; Menţi-
uni – Proca Ion, Liceul „P. Zadnipru”, 

Chişinău; Secu Gheorghe, Colegiul 
Naţional de Medicină şi Farmacie 
„R. Pacalo”; Guţanu Olga, Liceul „M. 
Marinciuc”, Chişinău.

Informatica: Locul I – Guzovatîi 
Anatolii, Liceul AŞM, Chişinău; Lo-
cul II – Ciobanu Lilian, Liceul AŞM, 
Chişinău; Şulghin Valeriu, Colegiul 
de Informatică, Chişinău; Locul III 
– Golban Cristian, Colegiul de Infor-
matică, Chişinău; Ciobanu Grigore, 
Liceul „B. Cazacu”, Nisporeni; Menţi-
uni – Guidea Marin, Liceul „B. Caza-
cu”, Nisporeni; Vrabie Victor, Liceul 
„B. Cazacu”, Nisporeni; Ciobanu Ni-
colae, Liceul „M. Eminescu”, Căuşeni.

Fizica: Menţiune – Ciobanu Da-
niel, Liceul „Gaudeamus”, Chişinău.

Desenul artistic: Locul I – Stratu-
lat Virginia, Colegiul de Construcţii, 
Chişinău; Locul II – Botezat Con-
stantin, Liceul „I. Vieru”, Chişinău; Şe-
remet Doina, Colegiul de Construc-
ţii, Chişinău; Locul III – Ţărnă Con-
stanţa, Liceul „Gh. Asachi”, Chişinău; 
Moraru Dorina, Liceul „Gh. Asachi”, 
Chişinău; Timotin Jana, Liceul „N. 
Iorga”, Chişinău.

Rezultatele concursului studenţesc internaţional 

„Ingineria Sistemelor Microelectronice - Sergiu Rădăuţan”


